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Schemat blokowy - inaczej siec dziafari; schemat graficznie przedstawisjacy algorytm zbudowany z blokow realizujacych okreslon funkeje,
2 zaznaczonymi pokaczeniami miedzy blokami i kierunkami okreslajacymi kolejnosc ich realizacji.

Schemat blokowy skiada sie wiec 2 figur geometrycznych zwanych blokami (skrzynkami), ktore w zaleinosci od ksztattu pelnig inng funkde, oraz
strzalek taczacych poszczegolne bloki | wskazujacych kierunek i kolejnosc dristan.

Przykiad

Przeanalizuj rozwizzanie réwnania i uzupelnij wybrang droge algorytmu.

2(%;: +1§x}=2I -3 Likwiduje nawiasy, stosujae prawo rozdzielezofei mnoZenia wzgledem dodawania.
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Jx+2x=hx-9 Przenosze wyrazy z niewiadoma na jedng strong rdwnania, a liczby na druga strone, pamietajac
0 Zmianie Znaku na preeciwny.

3x+2x—6x=-9 Redukuje wyrazy podobne.

—x==9 |:(-1) Drziele obie strony réwnania przez (-1).

x+Zx=2x-3 |3 Likwiduje wapélezynnik ulamkowy, mnozae obie strony réwnania przez 3.
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